

2024年9月27日
农历甲辰年八月廿五
星期五

第34期

总第935期

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288

台儿庄周刊



周讯电子版



台儿庄新闻网

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

《人民日报》(2024年09月26日 第01版)

回信

普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:

你们好!来信收到了。1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

中华民族是一个大家庭,五十六个民族

就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间,融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

习近平

2024年9月24日

(新华社北京9月25日电)

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向

党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民

News 要闻

我区开展第三届“个体工商户服务月”集中宣传活动

本报讯 9月25日,我区开展第三届“个体工商户服务月”集中宣传活动,市市场监管局党组成员、副局长张勇,区委常委、副区长孙作伟出席。

孙作伟指出,个体工商户是促进就业、活跃市场、促进创新、服务民生的重要力量。要加大宣传力度,提升发展信心。要深入走访调研,了解新情况新问题。要创新工作方式,提升服务水平。要组织宣讲培训,解决实际需求。要加强党建引领,为个体工商户高质量发展服务赋能。

此次活动以“分类帮扶、激发活力、服务发展”为主题,旨在提升个体工商户的整体发展质量,同时举办了“名特优新”产品推介会。现场还发放了宣传单页200余份,接受咨询50余次。(记者 刘广全)

全区深化移风易俗开展突出问题 综合整治工作推进会召开

本报讯 9月25日,全区深化移风易俗开展突出问题综合整治工作推进会召开,区委常委、宣传部部长王脉博,副区长李秋菊参加。

王脉博要求,要提高政治站位,增强移风易俗整治工作使命感责任感。把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党的二十届三中全会部署上来,强化责任担当,切实增强做好移风易俗工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。把移风易俗作为当前乡村振兴的重点任务,聚焦薄弱环节,坚持一抓到底,坚决整治到位。要突出整治重点,稳步推动移风易俗整治工作深入开展。进一步突出教育引导,加强正面宣传,丰富宣传形式,充分发挥基层党组织引领、党员干部的表率引领、红白理事会规范引导的作用,抓好公共设施“硬设施”和服务项目“软措施”,抓好行业市场监管和违法行为惩治,全面营造倡树文明新风的浓厚氛围。要压实工作责任,扎实推动移风易俗整治任务落地落实。不断完善工作机制,注重方式方法,强化风险防范,切实形成齐抓共管、系统治理的强大声势和工作格局,全力抓好我区移风易俗综合整治工作。

会上,传达了区委常委会关于移风易俗工作的部署,通报了全区深化移风易俗的工作实施方案。

(记者 郑宪)

全区第十四届全民健身运动会 “祥和乳业杯”篮球赛运动会开赛

本报讯 9月24日,全区第十四届全民健身运动会“祥和乳业杯”篮球赛开幕。区人大常委会副主任、区总工会主席张克奎,副区长李秋菊参加开幕式。

本次比赛共有镇(街)、机关、企事业单位和社会团体的14支代表队、190名运动员参加,展现了积极向上、团结奋进的精神,为“强工兴产、转型突围”注入了体育力量。

此次比赛由区总工会、区教体局主办,区体育事业发展中心、山东良安农业发展有限公司承办,山东良安祥和乳业、区工人文化宫协办。

(记者 季璇)

庆祝中华人民共和国成立75周年

我区举办深化干部思想能力作风建设暨 “礼赞锦绣河山 同庆盛世华诞”歌咏汇报会

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想,展示全区干部思想能力作风建设成效,9月24日,全区深化干部思想能力作风建设暨“礼赞锦绣河山 同庆盛世华诞”歌咏汇报会举行。区委常委、宣传部部长王脉博,区委常委、组织部部长夏香出席。

活动中运河街道各社区、部门以及双

管单位积极参与,各合唱队员身着统一服装,精神焕发地走上舞台,以嘹亮的歌声、丰富的表情演唱了一首首经典的爱国歌曲,用高亢激昂的旋律,向祖国母亲献上最真挚的祝福。

随后,参加活动领导为获得最佳创意奖、最佳士气奖、最佳组织奖及最佳编排奖的社区代表颁发了奖杯和荣誉证书,表彰他们在活动中的出色表现和贡献。活动

最后,《歌唱祖国》将汇报会的气氛推向高潮。

此次活动展示了全区干部思想能力作风建设的成果,增强了广大干部群众的凝聚力、向心力和对祖国深切的热爱,他们表示将继续锐意进取砥砺前行,为推进全区经济社会高质量发展贡献力量。

(记者 姜德宝 夏冰)

庆祝中华人民共和国成立75周年

我区开展2024年度“国防万映”公益展映活动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,连日来,我区开展2024年度“国防万映”公益展映活动,通过放映优秀国防军事题材影片,助力推动全民国防教育在全社会深入普及。公益展映活动通过一个个直抵人心的故事,展现了中国军人在危险面前不畏艰险、毫不退缩、为人民浴血奋战的爱国主义精神,进一步提高了群众参与国防教育和支持国防建设的自觉性。

(记者 提俊德)